

# 全市开启“清雪除冰”模式 齐心协力确保雪停路净

连日来的降雨降雪,让整座城市仿佛覆盖了一层棉絮,银装素裹的世界虽然让人们感受到了白雪带来的乐趣,但由于此次雨雪天气加上骤降的气温,导致路面结冰,光滑如镜的路面、厚厚的积雪,给群众的生产生活、交通出行带来严重影响。为最大限度减少降雪天气对城市交通和市容环境的影响,我市各部门以雪为令,积极行动,细化措施、高效应对,第一时间启动应急预案,全力抓好防范应对雨雪寒潮天气各项工作,确保应对恶劣天气造成的困难问题处置及时、措施有力。据了解,截至11月9日,全市各清雪组织单位共计投入360余台清雪作业车辆,2520余人进行清雪作业。各清雪组织单位均已行动起来,大家不分昼夜、不畏严寒,放弃休息时间,浴“雪”奋战,坚持“雪不停、地不净,坚决不收兵”,全力以赴保畅通、保安全,力争打赢冬季清雪第一战。目前,清雪工作还在如火如荼进行中……



①龙山区安盛物业服务有限公司负责22个小区的物业服务工作。为积极有效应对雨雪天气,他们第一时间全面开展清雪工作,保障小区重点场所居民出行便利。

②为最大限度减小市民出行困难,市园林管理中心“以雪为令”、“以动”治“冻”,组织园林职工积极做好东辽河景观带、城市广场及公园清雪工作,确保道路畅通和行人安全。

③面对雪情,龙山区向阳街道一边组织社区人员及辖区物业做好清雪工作,一边组织人员走街入户,督促、引导、鼓励沿街经营商户做好“自扫门前雪”工作,确保辖区群众出行安全。图为社区网格员与沿街经营者签订《2021-2022清除冰雪任务责任书》。

④针对雨雪天气给市民出行带来的不利影响,市公共汽车公司提前部署应对极端天气营运工作,科学调配车辆,做到运营有序。同时,进一步加大城市候车站点清雪频率,全力保障市民乘坐公交车出行安全。

⑤辽源市天天手机商贸城结合创建“全国文明城市”工作要求,以雪为令,组织员工做好门前“三包”清雪工作,切实做到“雪不停、人不休”,确保门前“三包”达到雪清路净标准。

⑥市公安局交警支队围绕“降事故、保安全、保畅通”工作重点,采取全警上路、远控近疏等多种举措,稳妥应对雨雪天气,为市民创造安全畅通的出行环境。

⑦全市环卫部门根据天气情况变化,调整工作部署。全市环卫职工迎难而上,有效清除路面积雪,确保城市主要及重点道路畅通无阻。

⑧为积极应对恶劣天气,市交通局周密部署、各司其职、立即行动,全力保障冰雪天气道路安全畅通。